

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Michaela Kogejová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Kriminalita mládeže a jejich trestní odpovědnost
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,35)

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Kriminalita mládeže a jejich trestní odpovědnost“. Cílem práce bylo poskytnout ucelený pohled na problematiku kriminality mládeže a na základě provedené analýzy dat z dotazníkového šetření navrhnout případné změny a opatření ke zlepšení prevence kriminality u žáků základní školy, střední školy a středního odborného učiliště.

V teoretické části byly vymezeny základní pojmy, terminologie a obecně problematika kriminality.

V praktické části byl zpracován Ishikawa diagram a hlavní analýzu práce představuje dotazníkové šetření, které bylo vyplněno z řad žáků základní školy, střední školy a středního odborného učiliště.

Práce se zabývá aktuální problematikou, kterou nelze podceňovat a je důležité se jí zabývat. Dotazníkové šetření přineslo různorodé odpovědi, které jen potvrzují aktuální stav. Bohužel, návrhová opatření potenciál využily jen minimálně a více méně jen shrnuly obecné příklady, jako častější školení nebo programy pro žáky škol, rozvíjet komunikace mezi vyučujícími a žáky nebo zákaz sociálních sítí ve školských zařízeních.

I přes zmíněné práce naplnila své cíle. Práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku B (1,35).

Otázky k obhajobě:

1. Myslíte si, že je takto distribuovaný dotazník ve školních zařízeních ověřitelný? Nevzniká zde riziko, že žáci z obav vyplňují odpovědi nepravdivě?
2. Existují nějaké programy, které jsou aplikovány na školách s cílem snížit dopad kriminality mládeže? Pokud ano, jaké programy to jsou?

V Uherském Hradišti dne 20.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...